OueHoYHbIE MATEPHAJIBI IO TEXHOJIOTUH (IeBOYKH). 6 Ki1acc

CIIEIIM®OUKALIUSA
OueHOYHBIX MAaTEPHAJIOB
1o yueOHOMY NpeaMeTy
«Texnosorusi. Texnojioruu BegeHusi 1o0Ma», 6 Kjaacc

1. Ha3HayeHHe ONIEHOYHBIX MaTePHAJIOB (MpPaKTHYECKasi padoTa)

Pabota npennazHadyeHa g yyanmxcs 6-X KJIaccoB 00I1e00pa3oBaTeIbHbBIX
YUpEKACHUHN, ocBanBaronux (emepaabHblii TOCYIaPCTBEHHBIN 00pa30BaTEIbHBIN
CTaHJIapT OCHOBHOT'O OOIIET0 00pa30BaHusl.

Llenp mpoBeneHHs MPOMEKYTOUHOM aTTecTauuud B (OpME NPAKTUUECKON
paboThl — OLIEHKA YPOBHS JOCTMKEHMSI MPEIMETHBIX IJIaHUPYEMbIX PE3YyJIbTaTOB
1o rporpaMme yueoHoro npeamMera « TexHonorus. TeXHOIOTHH BEICHUS 10May .

2. Copaep:xaHue OlleHOYHBIX MATEPHAJIOB

PabGora comepxuT 3amaHus, MPOBEPSIOLIUE IUIAHUPYEMBIE pPE3YJIbTaThl
nporpamMmbl yueOHoro npenmera «Texnonorusi. TexHOIOrHMH BEICHHS JOMay 10
pazneny: CoznaHue u3Aenuii W3 TEKCTUIbHBIX MarepuanoB/ KoHcTpyupoBaHue
IIBEUHBIX U3JICIIUH.

3azaHue COCTOUT W3 BBINIOJHEHUs NOCTPOCHHS YEPTEkKA OCHOBBI IIJIEYEBOTO

HU3acing ¢ OCJIIbHOKPOCHBIM PYKABOM.

3. CTpyKTypa OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB (MIPaKTHYeCcKasi padoTa)

Hrorosast pabora mpoBoguTcs B (opMe MpaKTUUECKOW pabOThl, KOTOpas
3aKJII0YAaeTCsl B  BBINOJHEHHWUM YEpPTEXa OCHOBBI IUIEYEBOTO M3ACIUS C
LEITbHOKPOEHBIM pyKaBoM B M 1:4.

110 MEpKaM:
Cmi=18 cm

Cr =46 cm.
Hcr=40 cm
Jun =40 cm.



5. Kpurepum oneHuBaHus

Kputepun oOIeHHBaHHS BBITIOJIHEHUS TIOCTPOCHHUS YepTeka OCHOBBI
IUICYEBOTO HW3JIEIHs C IETBbHOKPOCHBIM pykaBoM B MacimiTabe 1:4 (mo nmuHeiike
3aKpPOMIINKA).

YpoBeHb OCBOCHUS TUIAHHUPYEMBIX PE3YJIBTATOB OMPEACISCTCS CIICTYIOIIM
oOpa3oMm. MakcuManbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 32 BBHIITOJIHEHUE 3aJaHUS — K5,

[TpoBepsiemast cripaBmiiack ¢ pabotoid, eciim  HaOpana 50% OT BO3MOKHBIX

0ajoB 3a 3aJaHuC, BBIIIOJIHUIIA 0azoBoro YPOBCHB.

Kpurepuu onieHuBaHus 3a1aHUA:

1. PacyeTsl mpou3BeaeHBI, BEpHO - 1 Oan

2. TloctpoeHue yepTeka OCHOBHI TUICYEBOTO U3ICTHUS C IIETHHOKPOSHBIM PYKaBOM
B MaciuTtaboe 1:4 (mo auHeike 3aKponIlMKa) BHITTOJIHEHO B COOTBETCTBUU C
pacyeTamMu COIJIACHO MHCTPYKIITMOHHOMU KapTe - 2 Oaia.

3. Kontypsl uepTeka BbIJI€ICHBI CIUIONIHON OCHOBHOM JIMHUEH - 1 Oam.

5. AKKypaTHOCTh BBINOJHEHUS paboThI - 1 Oas.

IIkana nepeBoaa 0a/1JI0B B 0TMETKY.

KomnuectBo OTmMmeTKa 1o NATHOANBHOM ITKaNe | YpoBHEBas IIKaa
OamioB
5 «5» BBICOKHUI
4 «4» MOBBIIICHHBIN
3 «3» 0a30BbIi
2 «2» HHKE 0a30BOTO
1 «1»

IIpakTnueckasi padora s yyamuxes 6 Ki.



HOCTpOI/ITL YEPTEK OCHOBBI IVICYE€BOI'0 U3A€/IUA B M1:4

10 MEpKaMm:
Om =18 cm

Or =46 cm.
Hcr =40 cm
Ju =40 cm.
IIr=8 cm

PacueTsl U1l MOCTPOCHUS YepTEXkKa:
AA;=(Cr+IIr): 2
AA, = 6
AP=Cm:3 +2
AP, = 3

AB=9

Al'=]JIcT: 2 +1
AH = Jlct + un
F1F3 = Flrz

H1H2 =7

H2H3 =1




